



联合国



环境规划署

Distr.

GENERAL

UNEP/OzL.Pro/ExCom/66/16

14 March 2012

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

执行蒙特利尔议定书

多边基金执行委员会

第六十六次会议

2012年4月16日至20日，蒙特利尔

年度付款申请提交的拖延

1. 本报告系因年度付款申请提交的拖延而提出，而拖延导致了资金转移以及履行付款申请所要求资助活动的义务的拖延。本报告的目的是让执行委员会鼓励各国和相关机构加大努力的力度，尽快提交年度付款申请和解决在遵守提交申请时限方面的困难。应向第六十六次会议提交是 9 个国家的多年期协定的 17 次付款，包括其中 7 个国家的氟氯烃淘汰管理计划、一个甲基溴多年期协定（墨西哥）和一个氟氯化碳生产行业项目（印度）。智利、伊朗伊斯兰共和国和委内瑞拉玻利瓦尔共和国的 7 个氟氯烃淘汰管理计划的 7 次付款没有提交。

2. 关于智利氟氯烃淘汰管理计划的第二次付款申请（开发计划署和环境规划署），牵头机构（开发计划署）表示，该国政府提出了一项要求，那就是制定任何具体立法（就配额制度而言）之前必须完成经济分析。研究正在进行之中，预期不久的将来会提出付款申请，但不会在第六十八次会议之前。

3. 关于伊朗伊斯兰共和国的氟氯烃淘汰管理计划（德国、开发计划署和工发组织）的第二次付款，第一次付款截至 2012 年 1 月 31 日的开支很少，原因是政府与空调和泡沫塑料行业（所有机构）中的企业之间关于具体项目组成部分的协定正在进行审查中，尚未签署。为第二次付款供资的申请将一如 2012 年 1 月与该国政府商定的那样，提交第六十七次会议。

4. 关于委内瑞拉玻利瓦尔共和国到期的年度付款（工发组织和环境规划署），牵头机构表示，由于必须首先参与并向新的臭氧干事作出通报，该机构将向第六十七次会议提交。

意见

5. 在 17 个年度付款申请中，有 10 个应按时向第六十六次会议提交。13 个氟氯烃淘汰管理计划的第二次付款中有 7 个没有提交。但应指出的是，亚美尼亚和尼日利亚等两个国家未按时向第六十五次会议提交的氟氯烃淘汰管理计划付款申请，已提交第六十六次会议。及时提交氟氯烃淘汰管理计划付款申请，有可能是确保各国今后能够遵守管制措施的一个非常重要的因素，但反过来也有助于减少眼前的现金流动困难。

建议

6. 谨建议执行委员会考虑注意到：

- (a) UNEP/OzL.Pro/ExCom/66/16 号文件所载由德国、开发计划署、环境规划署和工发组织提交秘书处的关于多年期协定下年度付款申请提交的拖延的信息；
- (b) 注意到应提交的 17 个多年期协定年度付款申请中有 10 个已按时提交第六十六次会议。
